

正誤表

3つのアポロ 月面着陸を実現させた人びと(初版1刷)

ISBN 978-4-526-07985-6

本書内に誤記がありました。お詫びして訂正します

2021/4/5

頁	行	誤	正
266	15	「 アクエリアス 」は無事回収された	「 オデッセイ 」は無事回収された
267	図7-13	回収された「 アクエリアス 」	回収された「 オデッセイ 」
321	14	222 ページの展開に	218 ページの展開に
336	17	パッチの 月 は	パッチの 地球 は
343	2	数 千 キロメートル	数 キ ロメートル
348	10	二〇一四年 一月から	二〇一三年 一月から